ESCOLA DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Situacoes problemas

1) Titia tem 48 anos e titio tem 56. Qual é a diferenca de idade entre eles?
R.

2) Chegaram para a escola 589 novos livros. Sabendo que Ia ja tinham 1030
livros, com quantos livros a biblioteca ficou?
R.

3) Joaquim comprou um album para colar 300 figurinhas da copa. Ele ja tem 126.
Quantas figurinhas faltam para completar o album?
R.

4) Em uma padaria foram feitos 17 bolos de chocolate, 14 de cenoura e 10 de
laranja. Quantos bolos foram feitos?
R.

5) Luiza tinha quatro dezenas de lapis de cor. Perdeu 16 |apis. Quantos lapis
sobraram?
R.
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